

Протокол

№

гр. София, 11.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов

ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Георги Бозуков

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **8397** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,17 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ „ВАХА ТРЕЙД“ ЕООД - редовно призован за днешно съдебно заседание, призовката е получена лично от адв. В..

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото е депозирана молба от адв. В. с искане за отлагане на съдебното производство поради невъзможност да участва в съдебно заседание, обективизирано с болничен лист издаден на името на малолетната ѝ дъщеря. Сочи, че жалбоподателят и собственик на „Ваха Трейд“ ЕООД е чуждестранно лице, което трудно може да организира защитата си и моли да се отложи съдебното заседание.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ - редовно призован, представлява се от юрк. С. с пълномощно от днес.

СГП - редовно уведомен се представлява от прокурор Д..

Юрк. С.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Д.: Считам, че следва да бъде даден ход на делото. Не следва да се приемат така сочените причини в постъпилата молба за уважителни и основателни, водещи до отлагане на делото.

СЪДЪТ като съобрази становищата на страните и съдържащото се искане в молбата

на адв. В., удостоверяваща заболяване на непълнолетното ѝ дете намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание следва да бъде даден поради обстоятелството, че в самия болничен лист липсва отбелязване за невъзможността на адв. В. да присъства в съдебно заседание в графата изискваща подобен тип информация, а отделно от това не са налице пречки за управителя на дружеството да упълномощи свой представител или да се яви в съдебно заседание и да организира защитата си, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационна жалба под формата на писмени бележки от юрк. Г..

Юрк. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. С.: Моля да оставите в сила решението на СРС. Подробни аргументи са изложени в отговора на касационната жалба, които изцяло поддържам. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на КФН.

Прокурор Д.: Считаю подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Въззивното съдебно решение, както издаденото наказателно постановление от КФН намирам за правилни и законосъобразни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,22 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: